

Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Michaela Trompischová, Bc.
Téma práce	Analýza hospodaření vybrané municipality
Vedoucí diplomové práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
využití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

Diplomantka si zvolila téma týkající se oblasti finančního hospodaření municipality, a to u konkrétně vybrané obce Velká Jesenice. Zvolené téma je v současné době velmi aktuální a zajímavou oblastí pro analyzování. V práci je pro přehlednost jasně vymezeno období, za které bude hospodaření obce Velká Jesenice analyzováno, což práci činí přehlednou.

Práce je rozdělena do sedmi kapitol, přičemž poslední tři kapitoly jsou věnovány analýze hospodaření obce Velká Jesenice. Za zcela nedůležitou kapitolu lze považovat kapitolu 3 Regionální politika. Součástí této kapitoly je i SWOT analýza, kterou chce diplomantka posoudit hospodaření vybrané obce.

Práce je zpracována na dobré úrovni z hlediska formálních náležitostí, které jsou na diplomovou práci kladené. V práci postrádám citace ze zahraničních zdrojů, které by práci jistě více obohatily.

Z hlediska provedené analýzy kladně hodnotím kapitolu 6.2.3, která je zaměřena na posouzení výhodnosti projektu pro obec pomocí finanční analýzy. Je zde počítáno s budoucími potenciálními příjmy, které diplomantka spočítala s uvedením postupu výpočtu

Též lze pozitivně hodnotit poslední kapitolu 7, která může mít praktický význam, neboť obsahuje návrhy a doporučení pro danou obec.

Práce neobsahuje žádné zásadní formální ani gramatické chyby. Doporučuji po úspěšné obhajobě práce udělit titul inženýr, ve zkratce Ing.

Otázky:

1. V práci jste provedla SWOT analýzu. Jak jste postupovala v rámci jejího zpracování? Pracovala jste samostatně či ve skupině? Z jakých zdrojů jste čerpala při zpracování SWOT analýzy.

2. Jak byste celkově zhodnotila hospodaření obce Velká Jesenice s výhledem na nadcházející dva roky? Lze očekávat u obce Velká Jesenice propad v daňových příjmech z hlediska změn, které se očekávají v roce 2013?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce

Jméno, tituly: Ing. Pavla Kořátková Stránská, Ph.D.

Podpis:

Kořátková Stránská

V Pardubicích dne: 24. 7. 2012